

VILÁGOS SÁG

II. ÉVFOLYAM

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉP LAPJA

7. SZÁM

A munkásnyák nevében

Kaptuk s figyelembevétel végett közöljük a következő levelet:

Felkérjük a Világosság szerkesztőségét az összes kolozsvári munkásnyák nevében, szíveskedjenek közölni valamennyi kereskedővel és kofával a következőket:

Egyszerűen nem bírjuk már tovább ezeket a mostani árakat. A minap is az történt, hogy főzőolajat akartam venni az egyik kereskedésben s 36 pengőt kértek literéért, de már decire csak négy pengőért adta. Mire hazaszaladtam üvegért, hogy legalább fél litert vegyek, beállított még két vevő s azoknak már 38 pengőért adták az olaj literét. Hasonlóan történik a tejjel is. Elfogunk az utcán vagy egy tejest, s megalkuszunk vele, mert hatóságilag megállapított áron egy sem adja, mire azonban többen összeverődünk, már egy pengővel feljebb vitte a tej árát. És így van ez a kenyérral is, melyet 5 pengőről 6 pengőre emeltek fel. Hál lehet ezt tovább idegekkel bírni?

Lehet-e egy négygyermekes családnak 161 pengő heti keresetből így megélni? Hiszen a mostani árak mellett egy ilyen család heti szükséglete: háromnegyed kiló zsír 52.50, háromnegyed kiló cukor 37.50, három kiló barnaliszt 19.50, egy kiló málliszt 4, egy kiló hus 15, egy kiló dísznóhus 36 pengő, hét liter tej 42 pengő, tojás hetenként 8 pengő, egy kiló só 5, egy skatulya gyufa 2 pengő, két darab szappan 6, egy kiló tehénturó 16 pengő, egy kiló paszuly 4, egy kiló fehérliszt 10, a dohány pakkja 5 pengő, ami hetenként szintén felmegy 20 pengőre. Tessék utána számolni s eldönteni, hogy 161 pengő keresetből lehet-e 362.50 fillért kiadni?

Lehet ezt tovább ölbetelt kezekkel tűrni? Kérje fel a Tisztelt Szerkesztőség a kereskedőket és a kofákat, mondjanak le az uzsorahaszonról, mert az ő uzsorájuk még a fasiszmnál is rosszabb. Aztán a polgármester urat is arra figyelmeztetjük, hogy ha a kofák el tudnak menni vidékre is árúért, akkor a polgármester emberei is elmehetnek és árut hozhatnak anélkül, hogy a szegény munkás családokat megölnék a kofaárakkal. A városvezetőség elmehet vajért is és akkor mindjárt több jut a 6 éven aluli gyermekeknek olyan áron, amit mi is meg tudunk fizetni.

Allítsa vissza a polgármester a kenyérgyártást, mert amíg hatósági áron es kenyérrel jutottunk kenyérhez, addig mindenki hozzájutott a maga járandóságához. Most a pékek nem kenyéret sütnék, hanem fonott kalácsot, mert már a 6 pengős kenyérár sem elég nekik, s a fonott kalácsból 20 pengő árulnak ki egy kilóból. Kérjük az összes dolgozókat és dolgozó nőket nevében, hogy a kalácssütést szüntessék be a pékekkel, a cukrászdák pedig ne süssenek mindaddig süteményt, amíg a munkások bőven nincsenek ellátva liszt-

Kétmillió főnyi polgári lakosságot zsúfoltak össze Budapest belvárosában

Ujabb 350 háztömböt foglalt el a Vörös Hadsereg a magyar fővárosban

Az amerikaiak partraszálltak Luzon szigetén

MOSZKVA, január 10. A szovjet tudósító iroda jelenti, hogy Budapest körzetében tovább folytatódott az ellenség megsemmisítésére irányuló súlyos harcok, amelyeknek során a szovjet csapatok 350 háztömböt foglaltak el a legutóbbi nap folyamán. Elfoglalták az új légitársulteret is, melyet a németek a legutóbbi időszakban repülőterként használtak fel.

Budapesttől nyugatra és északnyugatra a németek ismét megkísérelték, hogy nagy erőkkel áttörjék a szovjet védelmi rendszert és utat törjenek a magyar főváros felé. Egy szűk területen támadó gyalogos és erős páncélos egységekből álló német harcscsoportnak sikerült is a szovjet csapatok védelmi vonala mögé behatolnia, de ezt az egységet megsemmisítették. E harcok során 1500 német katona esett el.

A Dunától északra a harcokkal egyidejűen a szovjet csapatok tovább nyomultak nyugat felé és további helységeket foglaltak el, köztük Kurtakeszt, Hétényt és a Komáromtól csupán 6 kilométerre lévő Izzát. Több mint 1000 német katona került fogdába.

MOSZKVA, január 10. (Rádó.) A budapesti utcai harcoknál a szovjet haderő az úgynevezett „sztaligrádi taktikát” használja. Ez a gyalogság, tűzérő és harcokosi összműködéséből áll. Az ostromló csapatok máris jónéhány védelmi vonalat törtek át. Ezek között az úgynevezett „Szalasi-vonalat” is. A németektől megtisztított városrészek eleinte teljesen kihaltak látszottak, de egy idő múlva asszonyok, gyermekek és öregek bujtak elő a romok alól. Ezek olyan buvóhelyeken rejtőzködtek el, hogy a németek nem tudták őket megtalálni. Ezekből, valamint

foglyok vallomásából megállapítható, hogy a hitleristák közel két millió embert zsúfoltak össze a város középpontjába. Eleinte a fasiszták bolszevista kegyetlenkedésekről szóló mesékkel akarták elémíteni a lakosságot, amikor azonban látták, hogy senki sem hisz nekik, a kényszerkürítéshez folyamodtak és erőszakkal hajtották be a lakosságot a belvárosba.

Az SS bandák tökéletesen kifosztották az üzleteket és lakásokat. Mindazt, amit nem tudtak magukkal vinni, szétrombolták. A közraktárak és magánháztartások élelmiszerkészletét

lefoglalták vagy megsemmisítették. A hitlerista terrornak az a következménye, hogy ma szörnyű éhínség uralkodik az ostromlott belvárosban. A még rendelkezésre álló élelmiszerkészletet csak a német és Szalasi-csapatok között osztják ki. Éjszakánként német repülőgépek megkísérlik, hogy ejtőernyővel élelmiszercsomagokat dobjanak le az ostromlottak részére, ezeknek legnagyobb része azonban messze a szovjetvonalak mögött zuhan le.

LONDON, január 10. A csendes-óceáni amerikai főparancsnokság jelenti, hogy 800 partraszállító hajón az amerikaiak erős harcokosi és tűzérő egységekkel megerősített kötelékeket tettek partra a Lingayen-öbölben. A Lingayen-öböl Manillától északra van a Fülöp-szigetek legnagyobb szigetén, Luzonon. A hadműveleteket Mac Arthur tábornok vezeti.

Brit csapatok Burmában is sikereket értek el.

Amerika újabb háborús sikerével kapcsolatos Rooseveltnek az a bejelentése, hogy az Egyesült Államok júliustól kezdődő új költségvetése 83 milliárd dollár, melynek 81 százalékat hadikiadásokra fordítják.

Halálra kínozták foglyaikat a németek a belgiumi internálótáborokban

Hivatalos angol vizsgálóbizottság jelentése a brandoquei haláltáborról

LONDON, január 9. (Rádó.) Az Ukrajnában és Lengyelországban német gyűjtő táborokban végrehajtott tömeggyilkosságok után most újabb fasiszta bünténysorozatára derült fény. A 21. angol hadseregcsoport hivatalos vizsgálóbizottsága fényképekkel és okmányokkal ellátott részletes jelentésben számol be a belgiumi Brandoque melletti német internáló táborban megállapított állati kegyetlenkedésekről. Ebben az internáló táborban a Gestapo zsidókat és olyan belga hazafiakat gyűjtött össze, akikről feltételezték, hogy rokonszenveznek az Egyesült Nemzetek ügyével. A jelentés közli, hogy a hitleristák külön földalatti kínzókamrákat építettek, ahol a szerencsétlen áldozatokat, miután rettenetesen megkínózták őket, lemészárolták. Megállapították, hogy itt angol és amerikai foglyokat megláncolva tartották, míg másokat lábuknál fogva akasztották fel és úgy hagyták őket egészen addig, amíg borzalmas kínok között kiszervekedtek. Különleges gépeket is találtak, amelyek azt a célt szolgálták, hogy idegösszeomlásba kergessék az áldozatokat. Ezeket, amikor elvesztették eszüket, lelőtték, vagy pedig elevenen feldarabolták.

Az okmányoszerű bizonyítékok és fényképek mellett a jelentés közli azoknak az amerikai foglyoknak a vallomását is, akiket a táborban leláltak, miután a szövetségesek gyors előnyomulása miatt nem tudták őket kellő időben Németországba szállítani. A vizsgálat megállapította mindazoknak a nemeleknak és hazaáruló belgáknak a nevét, akik ezeket a szörnyetteket végrehajtották.

A „Times” a brandoquei haláltábor ügyével foglalkozva megállapítja, hogy a hitleristák hollandiai büntetőiról még ezeknél is borzalmasabb adatok kerültek napvilágra, ezeknek a feldolgozása azonban még folyik.

tel. Addig a cukrot se pazarolják édesítőfőzetre meg más cukrászoyalánksá, amíg a munkásgyermeknek nem jut cukor.

Ezekben az intézkedésekben látunk mi, munkásnyák könnyűen a munkásnép megélhetésén. Ha a

kereskedők észhez nem térnek, mi majd beülünk az üzletekbe és olyan vásárt csinálunk, ami a mi keresetünknek felel meg.

Teljes tisztelettel
B. Józsefné Groza-Mária
Iríz-telep

Munkásiro darabját mutatják ma be

a Városi Színházban. Nagy István szociális drámája, a „Vízözön előtt”, a válságba jutott középosztályt leplezi le: egyesek a hazugság, a csalás, a télen csodavárás fertőjébe süllyednek, mások ujjalaláknak a munkában s meglátják helyüket a dolgozók oldalán... Ezt a darabot a fasiszmus nem engedte előadni. A munkásszervezetek és a Magyar Népi Szövetség széles társadalmi mozgalmat indítanak az éveken át agyonhallgatott szindarab népszerűsítése érdekében, felhívva annak tanulóira minden tanuló, szülő, nevelő s öntudatos szellemi vagy testi dolgozó figyelmét.

HIREK

Rekordidő alatt — hét vagon!

Vilámbírdotások

Törvényjavaslat a háborús bűnösök felelősségvonnásáról

BUKAREST, január 10. Patrășcanu kommunista román igazságügyminiszter elkészítette és a minisztertanács elé terjesztette a háborús bűnösök felelősségvonnásáról szóló törvényjavaslatot.

SZOLGÁLTATOS GYÓGYSZERTÁRAK JANUÁR 1-TŐL JANUÁR 12-IG: „Fortuna” gyógyszerár, Szabadság-tér 33. „Hygea” gyógyszerár, Széchenyi-tér 32. „Viktória” gyógyszerár, Horea-ut 47. „Opera” gyógyszerár, Hunyadi-tér 1.

GEP- ÉS VILLAMOSIPARI TANFOLYAM. A kolozsvári gép- és villamosipari középiskola esti tanfolyama csütörtökön fél 4 órakor megkezdődik. Pótbekirakások első- és másodosztályba, csütörtökön és pénteken 4-5 óra között az igazgatói irodában (Malom-u. 28).

A SZÜCSMESTEREK SZAKOSZTÁLYA pénteken 3 órakor érkeztetett tart. A tagok pontos megjelenését kéri.

HALÁLOZÁS. Bajnok József kereskedelmi iskolai tanár leánya, Mária hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése folyó hó 11-én, csütörtökön délelőtt 11 órakor lesz a temető kápolnájából. Az engesztelő szentmise pénteken reggel 8 órakor lesz a Szent Mihály-templomban.

MŰVÉSZETI HIR. A kolozsvári képzőművészeknek a Vármegyeházán levő kiállítását a látogatottságra való tekintettel vasárnapig meghosszabbították.

VIGYAZAT! NINCS LETÁRDÍJ! A vasuti alkalmazottak szakszervezete több helyről beérkezett azon panaszra, hogy bombakárosult tagjaitól letárdozás címén a Zsidó Népközösség állítólagos kiküldöttje 40 pengős összegeket szedett fel, közli, hogy bármely formában kért letárdíj kifizetését utasítsák vissza és az illetőt jelentésként fel a szakszervezet vezetőségébe.

VERSENYI ARGYALÁS A JÁRVÁNYKORHÁZ ÁTALAKÍTÁSÁRA. Kolozsvár város polgármestere hivatala a Hősök-terén levő járványkorház átalakítási munkálatai elvégzésére versenytárgyalást tart. Ajánlatokat szombat 11 óráig a városi mérnöki hivatal 5-ös szobájába lehet beadni.

SPORTHIR. A vasuti alkalmazottak szakszervezete értesíti ökölvívó tagjait, hogy edzéseiket minden kedden és pénteken délután a volt Varga-kávéház helyiségében tartja.

ELJEGYZESI HIR. Kállay János és Hámor Irén jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

FELHÍVÁS. A Kolozsvári Demokrata Zsidó Népközösség Vezetősége a 2523-1944. sz. főispáni szabályrendelet értelmében felhívja a deportált zsidók tulajdonát képező ingatlanok gondnokait, valamint az ingatlan tulajdonosok azon rokonait, akik az ingatlan gondnokolni kívánják, továbbá azon személyeket, akik ezen ingatlanoknál házgondnokságot vállalnának, hogy az alatt megjelölt időben Mikos Kelemen-u. 16 sz. alatt, tételezeten jelenjenek meg: 1945. január 11-én I. kerület, január 12-én II., V., VI. kerület, január 15-én III. kerület, január 16-án IV. kerület.

FELKÉREM azt az illetőt, aki férjemről hírt hozott, vagy bármit tud, kecséből vagy Focșamból, sürgősen keressen fel. Kőházi Jánosné, Jókai-u. 3.

KÖSZÖNETNYILVANÍTÁS. Ezuton mondunk köszönetet mindazoknak, kik felejtethetetlen édesanyánk temetésén virágokat hoztak és megjelenésükkel fájdalomunkban résztvettek. Borovszky-család.

AZ ELSŐFOKÚ IPARHATÓSÁG 109792-1944. számú véghatározata alapján Breiner László, Kolozsvár, Egyetem-u. 6. számú lakost a „Johanna” szikvizgyár vállalatvezetőjévé kinevezte.

HA szórakozni akar, jöjjön az Aranyfók vendéglőbe. Mindennap tánczenés tárdélután. Unió-u. 14.

A fűtőházi lakatosok hősi erőfeszítését rendbehozzák a félredobott vasuti kocsikat

KOLOZSVAR, január 10. A fűtőházi lakatosok is kivészik részüket az újjáépítő munkából. Hentes hivatásunk a mozdonyokon szükségessé vált kisebb-nagyobb javítások elvégzése, úgyhogy a gépek üzemképes állapotban mindig a forgalom rendelkezésére állhassanak. Ezek a munkák himerítik napi munkakeresztet, mégis a Kommunista Sojt kezdeményezésére a legnagyobb hőszépséggel vállalkoztunk olyan vasuti kocsiknak a tolemezésére, amelyeket annakidején a menekülő német laszisták felborítottak és a vágányokról félredobták a tölts szélére.

Nagy a hideg és fagy, mégis rekordidő alatt hét ilyen megrongált vasuti kocsit emelték fel és adták át a fűtőházi lakatosok a javítóműhelynek és megfelelő rendbehozás után a forgalomnak. Ezek a vagonok a gyors kijavítás után részben a laszistákat verő Vörös és Fehér Hadsereg utánpótlását segítik elő, részben Kolozsvár lakosságának élelmiszereit való ellátását biztosítják.

A fűtőházi lakatosok elhatározása bizonyosság arról, hogy öntudatosan fokozni akarják részvételüket a laszizmus megsemmisítéséért és a demokrácia megvalósításáért folyó harcban.

Példás szorgalmat tanúsított a félredobott vagonok rendbehozatalánál György János elvtársunk, aki egyben a munkát is irányította. Nem maradtak el mögötte a többi elvtársak sem.

BANGA MIHÁLY
fűtőházi lakatos.

Uj acélgyárak, uj kohók a Szovjetunióban

MOSZKVA, január 10. A szovjet iparosítás legújabb eredményeit két nagyléptékű új létesítmény jelzi. Ebben az évben avatták fel Kazakisztán első acélgyárát, melyet 1943-ban kezdtek építeni. Evvel egyidejűleg az Ural hegységben lévő Cseljabinszkban új kohóművet létesítettek.

Jellemző a szovjetipar óriási fejlődésére az a beszédes szám, amely szerint a múlt évben Cseljabinszkban annyi acélt állítottak elő, mint 1929-ben az egész Szovjetunióban együttvéve.

Ha meggondoljuk azt, hogy a múlt évben a Középázsiaiban lévő Üzbekisztánban, azonkívül Transzkaukázusban is megnyílt egy-egy acélgyár, világosan látható, hogy a törekvés odairányul, hogy az iparosodás minden szövetséges köztársaságban mi-

nél előbb meginduljon és ezek az államok mezőgazdasági egyoldaltúságukból felszabaduljanak.

Kazakisztán például, mely a Kaspi-tengertől egészen Kináig terjed, a múltban kizárólag agrárállam volt. Ma ellenben egész termelésének 60 százalékát már ipari termékek teszik ki. Segítségül vannak ebben a munkában a szovjet geológusok, akik eddig nem sejtett nyersanyagokat tárnak fel. Az uralvidéki és a Bajkál-tó környéki fejlett ipartelemek mérnökei és munkásai segédkeznek nyújtanak a tőlük több ezer kilométernyire lévő új ipartelemek megalkotásánál. Ezzel magyarázható a gombamódra szaporodó bányák és gyártelepek létesülése olyan területen, amely eddig minden haladástól el volt zárva.

Uj városi tanácsot követelt a ruházati és szövőmunkások nagygyűlése

KOLOZSVAR, jan. 10. A ruházati és szövőipari munkások szakszervezete taggyűlést tartott vasárnap. Az elhangzott felszólalások és határozatok azonos szelleműek voltak azokkal a követelésekkel és célkitűzésekkel, melyeket a Dermatá-munkásság decemberi nagygyűlése jutott először is. A ruházati és szövőipari munkások nagygyűlése is mindenek előtt a munkásság számarányának megfelelő képviseletet követelt a város közigazgatásában. Olyan képviseletet, mely alaposan ismeri a dolgozó lakosság serezeit és a gazdasági élet nehézségeinek leküzdésére a legmegfelelőbb tennivalókat fogantatosítja. Sorrendi fontosságban aztán a nemrég megalakult Munkások Általános Gazdasági és Ipari Szövetkezete (MAGISZ) foglalkoztatta a nagygyűlést méltatva e szövetkezet nagy gazdasági horderejét.

Nagy hozzáértéssel vitatta meg a ruházati és textilipari munkásság az OTI-nál égeően sürgőssé vált gyökéres változtatások lehetőségét is. Követelte a nagygyűlés, hogy az OTI-tagok megbetegedésük esetén fizetésük 75 százalékát kapják betegsegélyként és pedig rögtön megbetegedésük napjától kezdve, ne úgy, min eddig, hogy csak nyolc-tíz napi ágybanfekvés után fizettek betegsegélyt.

Allást foglalt a ruházati és textil ipari munkásság a közadózás kérdésében is. Kimondta, hogy a rendszeres adófizetés ma már nem a facizmus rabló céllal szorgálja, hanem a demokráciák közigazgatás megerősítését. Szepesi Sándor, a ruházati munkásság szakszervezeti vezetője, biz-

tosította a munkásságot, hogy a szakszervezet és a Szakszervezeti Tanács erőteljesen ellenőrizze a közadózás igazságos kiszabását.

A Szakszervezeti Tanács mellett működő női bizottság kiküldötte a ruházati és szövőiparban dolgozó munkások helyzetét és követeléseit tette szóvá. Nyomatékosan sürgette az „egyenlő munkáért egyenlő bért” elvének gyakorlati alkalmazását, valamint a dolgozó nők képviseleti jogát a közigazgatásban s általában a politikai jogok terén, nem mulasztva el azalkalmal sem a Szovjetunióban dolgozó nők kivívott jogaira való hivatkozást.

A Népvédelmi Egyesület kiküldötteje az általános demokratikus népvédelem szempontjaira figyelmeztette a nagygyűlést és támogatást kért a laszizmus elleni harcban elesettek hozzátartozói számára.

Végül Veress Pál, a Szakszervezeti Tanács titkára emlékeztette a munkásságot a Vörös Hadsereg hősi küzdelmére és felszabadító jelenlétére, valamint a Szovjetunió népeinek példaadó egyetértésére és arra, hogy a Szovjetunió népei szabadságukat a nyimródoktól köszönettel a cárizmus idejében kemény osztályharcot vívó szakszervezeteknek is. Végül felhívta a munkásságot arra is, hogy a földműveléssel való szoros együttműködést minden módon és minden erővel fejlessze, mert a román és magyar földműveléssel való szövetkezés nélkül sem a szakszervezetek, sem a Munkások Általános Gazdasági és Ipari Szövetkezete nem töltheti be a demokratikus újjáépítés körül rajta háruló feladatokat.

KIADÓ központban 2 üres szoba irodá' nak. Cim a kiadóban. 2302

SZÓRAKOZNI vágó 20-30 év közötti magas, csinos, értelmes partnert keresek. Házasság lehetséges. „Jobb kettesben” jelgére a kiadóban. 2147

BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET, tömegbéliet bárkinél előnyösebben vásárolunk, kívánságra lejel hivatunk. David Ferenc-utca tizenkettő. 1677

VÁGOTT baromfi- és testerműszertem- kez tartat keretek. Ugyanott dnyha el- adó. Cim a kiadóban. 2301

EKSZER- és óráüzletünk a volt Ba- bits-ékszerüzlet alkalmazottai Urbansky és Kérdő-cég alatt, Szabadság-tér 24 sz. alatt megnyitottuk. Aranyat, ezüstöt legmaga- sabb napi áron megveszünk. Dr. Nagy Ferencné és Daly Lajosné. 2160

KÜLÖNBÉJARATU butor. szoba egy, esetleg két személy részére kiadó, ágnye- mü nélkül. Cim a kiadóban. Gr. 30

UJ FÉRFIKALAPOT NEM TUD VENNI? Tiszteltassa a régút Nagy Mihály és fia, Oszkár kalapgyártóknak. Szabadság-tér (Főter) 8. 2260

FLADÓ sötétbék férőhelyek. Grün- baum-cégnél, főpostával szemben. 2283

BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET, tömegbéliet bárminen mennyiségben, magas árárt veszek. Horea-utca (volt Horthy) 48, I. emelet 5. 2287

BUTOROZOTT szoba kiadó. Ady-u. 8. Ugyanott gyapjú eladó. 2925

ORVOSI műszert jókarban, magas áron veszek. Deutscher-utca, Szabadság-tér 10. 2300

SZÜRKE kékösöny eladó. Mócok-utca 8, ajtó 5. 2289

TARSULNÉK cukorkagyárhoz, vagy ha- sonló vállalathoz, megfelelő tőkével, köz- reműködéssel. Csakis komoly ajánlatokat kérek. „Cukorka” jelgére a kiadóba. 2283

KIADÓ kényelmes lakások. Erzsébet- ut 10, Horea (Horthy)-ut 95 és Varga-utca 14. Értekezni a katolikus stázanál, Szentgy- ház-utca 5. 2305

KIÉGETT, ócska villanyvasalókat ve- szek. Fémipari üzem, Deák Ferenc-utca 24 szám. 2310

KORCSOLYÁJÁT újra alkalel, csiszol- la Slejköz fémipari üzeme, Deák Ferenc- utca 24. 2310

SZEP díszes és egyéb butorok, szö- nyegok eladás miatt, 21 óra belül át- adó. Mócok-utca 93. 2381

KERESEK megvételre közepertemre jó- karban lévő perzsabundát. Cim a kiadó- ban. 2336

KERESEK 16-tye gyakorlattal és jó bizo- nyítvánnyal rendelkező mindenest sza- kácsnót Hunyadi-tér 19 szám. 2336

KÉT pár rossz zoknából egy pár jól ké- szítet. Árpád-ut 9, ajtó 5. 2333

FIGYELEM! Hírszaporok, vendéglősök, bodegások figyelmet felhívom, hogy leves- csont és egyéb húsosáruk kaphatók leg- julányosabb áron. Pontos kiszolgálás. Szi- ves pártfogást kér Takács husárüzem, Kádár-utca 10. 2353

ELADÓK szép oaziópkályhák jókarban. Árpád-ut 9, házmeztérnél 2334

EGY mély, fehér gyermekkosci eladó. Görgei-u. 9 (Strand háamögött.) 2334

TIZENKÉTÉZER pengőért elsőrendű díó- furnirok, komplett, kombinált berendezés. „Liberlas”, Deák Ferenc-utca 40. 2339

BEREADÓ 90 hold föld. Kolozsvár kö- zelében. Sándor László-utca 28. 2328

IDŐSEBB zsidó uriember háztartásveze- tését vállalom. Cim a kiadóban. 2325

ISMERETSEG hiányában ezuton kere- sem házasság céljából 40 éven felüli, oly férfi ismerettségét, aki nem vagyonna, ha- nem jobb feleségre és jó háziasszonyra vágyik. Cimeket „Una” jelgére. 2325

EGY középkori hadiözvegycimeano házvezetőnőnek. Cim a kiadóban. 2323

BUTOROZOTT szoba kiadó. Király-utca 35-37. 2324

KERESEK megörzésre, gondozásra egy jókarban lévő, modern halászobát. Aján- latokat „Halászoba” jelgére kiadóba. 2322

FŐZNI jól tudó mindenest keresek ja- nuár 15-re. Pál, Horea (Horthy)-ut 20. Je- lentkezni d. u. 4-5 óra között. 2217

VIDÉKRE fuvarozást vállalom. Diófa-utca 2 szám. 2320

KETAGYAS, főrengmentes, szép butoro- zott szoba, fürdőszobahaszonnal, ágnye- mü és fűtés nélkül kiadó. Érdeklődni dél- után. Székelyhadász-utca 11. 2321

REKLAMIROZÁS-HOZ ügyes, fiatal fiut keresünk. „Capital” mozgó. 2315

BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET, tömegbéliet legmagasabb áron, állandóan ve- szek. Horea 98, I. emelet 5. 2333

ANGOLUL megtanítom új módszerem- mel legrövidebb idő alatt. Könyveden, fá- rodság nélkül tanul. Jelentkezés naponta délelőtt 11-1 óráig. Gyenge Aron, Kos- suth Lajos-ut 5, I. em, ajtó 5. 2319

FIGYELEM!
Gyermekjátékok, diszmiódrak nagyválasz- tekben a
BENKŐ BAZAR
Dózsa György-u 20. sz. alatti üzletében (volt Wesse-ényi M.-u.) Pontos és szolid kiszolgálás!!!

CSILLAR,
villamossági cikkek,
villanyszerelés
HOMMI VILMOS-NÁ
Postakert-u. 16. sz.

A Városi Szín az márcorá:
Január 11-én déltan 3 órakor: Özön- viz előtt.
Január 12-én déltan 3 órakor: Özön- viz előtt.

Szerkesztő BALOGH EDGÁR
A szerkesztésért felelő NAGY ISTVÁN